

NEWS 新闻速览
市中区三合街养老院特约刊登
地址:市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南)
电话:0632-3826668

政协委员建言“落地有声” 提案“催生”教育教学佳绩频传
西王庄镇创办人民满意教育



□通讯员 孙华
9月17日,区中心敬老院、区光荣院、区军队离退休干部活动中心揭牌仪式举行。市民政局副局长闫博、副区长戴维国共同为三个单位揭牌。



□通讯员 刘勇 李锋
9月16日,孟庄镇对全镇31所幼儿园开展了一次为期3天的拉网式安全检查,发现问题并现场下达监督意见书30多份,进一步增强辖区内的中小学、幼儿园人员的安全意识。

区环保局
关停7家“土小”企业

□通讯员 杨娜
本报讯 为维护群众环境权益,近日,区环保局联合西王庄镇政府、行政执法、公安、电力等部门对辖区内“土小”企业进行了集中拆除、取缔行动,拆除非法土小企业7处。
由于利益的驱使,部分非法土小企业在辖区内出现复燃并违法生产情况,区环保局积极履行环保监管职能,对辖区非法小炼铅、塑料颗粒加工等“土小”企业决定采取联合执法的形式,加大执法力度,坚决取缔“土小”项目。同时采取“断水、断电、拆除设备”等强制措施,发现一处取缔一处,不留死角,不留隐患,防止“土小”企业死灰复燃。并制定清理、铲除、取缔方案。
本次清理活动,共出动执法人员50余人,执法车辆6部,铲车1部,拆除非法土小企业7处,有力地遏制了“土小”企业复燃的态势,维护了城区的环境安全。

枣庄四十六中开展师德
专项教育活动

□通讯员 王彬 高风运
本报讯 8月30日,新学期开学前,四十六中学在全校范围内集中开展“增强法治意识,提高师德修养”专项教育活动,以奋发向上的精神面貌开始新学期的教育教学工作。
该校成立了师德专项教育活动领导小组,按照宣传动员、组织学习、分组讨论、整改提高的活动步骤,认真贯彻落实党的十八大精神和依法治国的要求,扎实地开展了本次专项教育活动,使每一位教职工都认识到了依法治校、依法执教的重要意义,切实提高广大教职工的法律素质和依法执教的水平,形成正确的职业价值追求,提高了按该校教职工的业务能力和师德师风修养。

中心街街道
开展法治安全宣传活动

□通讯员 吴利利 张风
中心街讯 近日,中心街街道联合解放北路派出所、社区工作人员以及网格员与在职党员共同在中心街街道大观园社区开展了以“安全防范、识别邪教”为主题的法治宣传活动。
活动中,该街道的工作人员积极宣传法治知识,将宣传单送到群众手中,并耐心与群众讲解,真正让群众了解安全防范知识。此次活动累计向辖区居民及过往群众发放宣传材料1000余份,有力地宣传了社会治安安全常识,增强了群众自身安全防范意识。

塔塔埠街道开展纪念
“九一八”事变观影活动

□通讯员 李甜 张超
塔塔埠讯 为纪念“九一八”事变84周年,近日,塔塔埠街道组织全体机关、社区工作人员在街道七楼会议室开展了一场别开生面的纪念“九一八”事变红色观影活动。
观看了革命题材电影《太行山上》,影片讲述了朱德总司令率领新编八路军三个主力师东渡黄河,挺进抗日前线,建立太行山根据地的光辉历程。展现了1937年9月至1940年5月,平型关大捷、阳明堡战役、黄土岭等几次重大战役,突出中国共产党领导的八路军在抗日战争中的中流砥柱作用和老一辈革命家的英雄形象。通过本次观影活动,使工作人员深刻认识历史,牢记历史,勿忘国耻,珍爱和平。同时也激发了大家的工作热情和奋进的人生。

□通讯员 宋成友 张德兰
西王庄讯 今年以来,西王庄镇政协紧紧围绕镇党委、政府“创办人民满意教育”的总体目标,专题议政、协商建言,促进全镇教育工作稳步快速提升。今年,辖区内两所中学升入重点高中154人,考取普通高中174人,位居全区农村中学之首。小学毕业率、优秀率位居全区农村小学前列,中小学生学习巩固率分别达99%、100%。
针对教育城乡差别加大,农村中小教育落后,群众对教育优质化需求加大的现状,该镇政协组织委员进行专题调研,深入辖区各学校,走访群众,并进行了分析、论证等工作。2013年提出了《关于加大农村教育投入力度的建议》,建议党委、政府加大教育投入力度。镇政协的意见建议,引起了该镇党委、政府的高度重视。去年以来,该镇先后投入2000余万元,用于教育基础设施建设。投资350余万元的十三中学生餐厅3000平方米已全部建成并投入使用。投资420万元的十三中学生宿舍楼,目前已具备入住条件。投入240万元新建

西王庄中学学生餐厅1400平方米。投入70万元新建东王庄学校幼儿园520平方米。投入425万元新建刘耀联校教学楼2800平方米,主体已经完工。投入60万元新建民主小学学生餐厅520平方米。投入140万元改扩建石榴园幼儿园1000余平方米。投入500万元新建西王庄教学楼3600平方米,目前,施工图纸正在审查中,近期准备开工建设。
该镇政协在教育投入不断加大,教育教学基础设施日趋完备的情况下,把如何提高教育教学质量作为协

商议政的头号课题。去年,该镇政协开展了为期一个月的教育教学问题专题调研,提出了加强教师师德修养,提升教师队伍的意见和建议。该镇党委、政府对此建议高度重视,镇教委办出台了《西王庄镇教师师德规范》、《西王庄镇加强教师业务培训提升教师素质细则》。将师德、教师业务培训纳入教师量化考核。截至目前,共组织外出学习培训20余批次,知识讲座10余场次,接受培训教师1500余人次,全镇教师队伍素质得到全面提升,教育教学佳绩频传。



全市首届老干部文化艺术节
市中区文化养老节目展演活动举行

□记者 郑永利 通讯员 张刚
9月16日下午,市首届老干部文化艺术节市中区文化养老节目展演活动在龙山路街道荣华里社区举行。市委老干部局副局长卢家良,区委常委、组织部长宋厚银出席。
展演中,由各街道、区老年大学分别选送的7支代表队为社区居民献上舞蹈、戏曲、太极拳、广场舞等丰富多彩的节目,充分展示了广大离退休老干部健康向上、老有所乐的精神风貌,赢得了观众阵阵掌声。据悉,我区已成立老年大学教学点11所,设立了30个老干部活动场所,组建了13个老年社团,每年30余场老年文艺演出为老干部强身健体和丰富精神文化生活提供了良好的舞台。



矿区街道 文化路街道
确保学生饮食安全

□通讯员 任文勇 吴琛 陈砚平
矿区讯 为保障广大师生身体健康,加强学校内食品安全管理,连日来,矿区街道食品药品监管所对辖区内校园食品安全进行了一次大检查。
检查人员重点对校园食堂餐饮服务许可证、从业人员健康证、卫生管理制度、熟食留样、食品进货“索证”登记、食品添加剂管理以及加工操作流程等进行检查。检查中发现,各学校、幼儿园食堂相对比较规范,基本上从业人员持有有效健康证在上岗,有卫生管理制度,能按规定做好食品进货“索证”登记及熟食留样、登记。但少数学校食堂仍存

在索证登记及熟食留样不全面、不规范,存在登记不全、票据不全、熟食留样数量少、留样冰箱小等。针对这一情况检查人员当即提出整改要求,责令他们立即整改。
文化路讯 新学期伊始,文化路街道食品药品监管所的工作人员在辖区多所中小学校门口,张贴了《关于对全辖区内学生“小饭桌”登记备案情况公示的通知》。据悉,该街道辖区内31家符合相关条件“小饭桌”榜上有名。
今年以来,文化路街道食药所对辖区内“小饭桌”进行了拉网式检查,从食品原料采购验收、加工制作、食品留样、清洗消毒、健康查体等方面严格规范“小饭桌”经营行为。同时,31家符合条件的“小饭桌”已被纳入备案管理,并将名单在各中小学校门口的醒目位置张贴。公示内容包括“小饭桌”名称、开办者姓名、地址、所属学区、登记情况以及监督举报电话等,以方便学生和家長选择,更有利于全社会共同监督。
“有了相关公示,就能知道哪家‘小饭桌’卫生了。”一位家长高兴地说。公示刚在立新小学门口贴出了,几位家长就迫不及待地围了上去,听

食药所的工作人员耐心地向家長讲解关于合格“小饭桌”的审核标准,公布的名单让家長们吃了“定心丸”。
为了保障学生饮食安全,该街道坚持实行“小饭桌”登记备案资质动态管理制度,对公示的31家“小饭桌”,食药所会不定期进行抽检,如达不到相关要求,将会归到不合格名单里。在为孩子和家長选择安全就餐环境的同时,也对餐饮经营者起着督促作用。



黄标车治理淘汰工作明白纸
(一)

一、什么是黄标车?
黄标车是对高污染排放车辆的简称,是指低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车(生产时间一般在2000年以前,供油方式为化油器)和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油车(生产时间一般在2008年以前),不包括三轮车、摩托车、低速货车。
二、黄标车治理淘汰有哪些内容?
一是实行黄标车限行交通管制措施;二是实行黄标车提前淘汰补贴政策;三是2015年年底黄标车全部淘汰。
三、黄标车限行交通管制措施有哪些?
根据《山东省机动车排气污染防治规定》要求,自2013年12月1日起,在我省设区的市的建成区,对黄标车实行限制通行管理。2014年10月13日,省政府发布了《山东省人民政府关于扩大黄标车限行区域的通告》要求,自2014年11月1日起在全省所有设区的市的建成区、县(市)城区和高速公路全天禁止黄标车通行。2016年1月1日起,全省区域内全部限行黄标车。
四、对于黄标车违反规定进入限行区域的怎么处理?
对于黄标车违规进入限行区域的,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第38条、第90条,《山东省机动车排气污染防治条例》第42条的规定,由公安机关交通管理部门处以200元罚款,驾驶人记3分。

五、对于没有按照规定淘汰的黄标车,在今后将会有什么影响?
一是,根据省政府的有关规定,从2016年1月1日起,全省区域内全部限行黄标车,如果黄标车上道路通行,公安交警部门将依法实施扣分和罚款。二是,根据省政府补贴政策,2015年是黄标车提前淘汰补贴的最后一个阶段,补贴截止时间为2015年12月31日,以后不再补贴。三是,按照有关规定,限制黄标车业务办理和转入转出。
六、哪些黄标车可以申领提前淘汰补贴?
凡在我市注册登记且强制报废日期在2015年12月31日前的黄标车,自愿提前淘汰、提出申请并经审核符

合相关条件的,均给予相应补贴,不包括三轮车、摩托车、低速货车。各级财政供养单位的、强制报废日期在2015年12月31日前的、已享受老旧汽车报废更新补贴政策的、在检验有效期满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的、因自然原因或交通事故等导致直接报废的黄标车,不予补贴。
七、黄标车提前淘汰补贴政策的实行时间是什么?
补贴政策实行时间为2013年10月1日至2015年12月31日,根据淘汰黄标车的车型和使用年限,区分4个时段给予差别化补贴,以后年度不再补贴。目前为第四时段:2015年1月1日至12月31日。

立党为公
执政为民

关于开通
微信公众平台
“幸福微市中”
的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中新报》编辑部负责运营。
“幸福微市中”包含市中区全貌、市新闻、民生热线、动态新闻等版块,汇集了全区综合类资讯,让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五,每天向订用户推送一次消息。订方式:微信用户搜索“xingfuweishi”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新报》编辑部

